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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na DOSTAWE SRODKOW DEZYNFEKCYJINYCH

Znak sprawy ZP-2200- 10/19

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO cz. 3 _
Dziatajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy udziela
wyjadnien jak ponizej:

Pytanie nr 1

Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci preparat, spetniajacy wymagania SIWZ, o pH 4-6?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 5:

Czy Zamawiajacy dopusci preparat, spelniajacy wymagania SIWZ, o pH ok 77
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Dotyezy Pakietu nr 2 poz. 9:

Czy Zamawiajacy dopusci preparat w plynie, spetniajacy wymagania SIWZ, zawierajacy
substancje pielegnujace typu kwas mlekowy i makrogologlicerolu kokosan poprawiajacy
elastycznodé i jedrnosé skory?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wyzZej opisanego produktu.

Pytanie nr 4

Dotyezy Pakietu nr 2 poz. 9:

Czy Zamawiajacy dopusci preparat, spetniajgcy wymagania SIWZ, o zawartosei etanolu
min. 70g. zawierajacy substancje pielggnujace typu gliceryna, kwasy tluszczowe i estry
polietylenowe?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Dotyezy Pakietu nr 2 poz. 9:

Czy Zamawiajacy dopudcei preparat, spelniajaey wymagania SIWZ, wykazujacy dziatanie
wobec Norowirusdw w czasic higienicznej dezynfekeji rak, tj. 30 sek.?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty zgodnie z SIWZ,



Pytanie nr 6

Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 4:

Czy ze wzgledu na bezpieczenstwo personelu i pacjentow oraz przeznaczenie preparatu do dezynfekeji
endoskopéw wysokiego stopnia, Zamawiajaey oczekuje produktu przebadanego w akredytowanym
laboratorium zgodnic z EN 13704 wobec spor tlenowych — Bacillus subtilis, Bacillus cercus i spor
beztlenowych Clostridium difficile i Clostridium sporogenes w wymaganym czasie 5 min., spelniajacego
pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza produkt przebadany w akredytowanym laboratorium zgodnie z EN 13704 wobcc
spor tlenowych — Bacillus subtilis, Bacillus cereus i spor beztlenowych Clostridium difficile 1 Clostridium
sporogenes W wymaganym czasie 5 min., speiniajacy pozostate wymagania SIWZ.

INFORMACJA O PRZESUNIECIU TERMINU SKELADANIA OFERT

Zamawiajacy informuje, ze przedtuzony zostat termin sktadania ofert:
Termin skladania ofert uplywa w dniu 22.02.2019r. godz. 10:00

Otwarcic ofert odbgdzie si¢ w dniu 22.02.2019r. godz. 10:30.
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